

## JEGYZŐKÖNYV

Mely készült a Kecskeméti Junior Sport Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság Felügyelő Bizottságának (FB) 2024. szeptember 30. (hétfő) napján 10:00 órakor megkezdett, a 6000 Kecskemét, Izsáki út 1. sz. alatti 23. sz. hivatali helyiségben megtartott üléséről.

Résztvevők: Alter Róbert Lászlóné FB tag, elnök  
Polgár Tibor László FB tag  
Szénási Tibor FB tag  
Ivkovicné Béres Tímea ügyvezető  
Erdélyi Judit könyvvizsgáló  
Szedmákné dr. Lajtai Virág gazdasági vezető  
dr. Homoki Balázs ügyvéd, jogi képv.

### Napirend:

1. A napirendi pontok jóváhagyása, kiegészítése;
2. A Társaság 2024. évi I. féléves beszámolójának tárgyalása, elfogadása
3. Egyebek:
  - Társaságot érintő egyéb bejelentések, tájékoztatások

1. napirendi pont: A napirendi pontok jóváhagyása, kiegészítése;

Alter Róbert Lászlóné elnök megnyitja a FB ülést, köszönti, a jelenlévőket majd megállapítja, hogy minden tag jelen van, és a Bizottság határozatképes. FB elnök felkéri a jelenlévő jogi képviselőt jegyzőkönyvvezetőnek, és Szénási Tibor FB tagot a jegyzőkönyv hitelesítőjének, akik a felkérést elfogadják.

Az ülésen Felügyelőbizottság ellenszavazat és tartózkodás nélküli egyhangú szavazással elfogadta az alábbi határozatot:

### 1/20240930/FB. sz. határozatot:

*A tagok egyhangúan akként határoznak, hogy a Kecskeméti Junior Sport Nonprofit Kft. felügyelőbizottságának 2024. szeptember 30. napján megtartott ülésén jegyzőkönyvvezetőnek dr. Homoki Balázs helyettes jogi képviselőt és az érintett tag tartózkodásával jegyzőkönyv hitelesítőnek Szénási Tibor FB tagot kéri fel.*

2. napirendi pont: A napirendi pontok jóváhagyása, kiegészítése;

Ezt követően a levezető elnök felkéri az FB tagjait, hogy szavazzanak a napirendi pontok elfogadásáról, esetleges kiegészítéséről. Az FB tagjai a napirendi pontokat egyhangúan, a meghívóban közölt tartalommal ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadják és az alábbi egyhangú döntést hozzák:

### 2/20240930/FB. sz. határozatot:

*A tagok egyhangúan akként határoznak, hogy a Kecskeméti Junior Sport Nonprofit Kft. felügyelőbizottságának a 2024.09.30. napjára szóló meghívójában közölt napirendi pontokat jóváhagyják.*

3. napirendi pont: A Társaság 2024. évi I. féléves beszámolójának tárgyalása, elfogadása

FB elnök elmondja, hogy megkapták a beszámolót és valamennyi mellékletét, gratulál a társaságnak, hiszen szép eredményt sikerült elérni az előző időszakok eredményéhez képest is. Átadja Szedmákné dr. Lajtai Virág gazdasági vezetőnek a szót, aki röviden összefoglalja az első félév történéseit.

Szedmákné dr. Lajtai Virág gazdasági vezető előadja, hogy jelenleg megközelítőleg 29M forintos eredménnyel zárta az első félévet a Társaság, ettől függetlenül törekednek arra, hogy ne maradjon bent túl sok eredmény, hiszen nonprofit a társaság, de a fejlesztésekre, akár tervezett, akár nem tervezett módon mindig tudnak fordítani ezekből az eredményekből. A finanszírozási források összetétele nem változott. Vannak saját bevételei a társaságnak, melyek főleg a nevelési hozzájárulásokból áll, szponzorációból, vállalkozási tevékenységekből, illetve vannak a pályázati pénzek, TAO támogatás és önkormányzati támogatás. Sajnos az önkormányzati támogatás összege a tavalyi évhez hasonlóan ugyanannyi, mint a korábbiakban. Bérfejlesztésre kaptak még ezen felül egy 19M forint összegű támogatást. A Honvédelmi Minisztérium támogatását is megkapták idén, ami még 2026-ig folyamatosan várható is, ez 210M forint összeget jelentet a 2024-es évre. Az első félévben elsősorban a saját működését próbálta finanszírozni a társaság, nagyobb volumenű beruházások nem történtek, leginkább kisebb eszközbeszerzések, melyek a munkát segítik.

Ivkovicsné Béres Tímea ügyvezető átveszi a szót és elmondja, hogy szakmailag is sikeres évről tekinthető. Az országos döntők mellett különösen kiemelni a 100m síkfutás bajnoka a 18 éves Deák Zalán, aki a Társaság sportolója. Volt egy sporttörvény módosítás, mely az adminisztratív munkákat átmenetileg rendkívül megnövelte, így az amatőr szerződéseket felváltja egy regisztrációs adatlap. Ez hosszútávon azonban megkönnyíti az adminisztrációs folyamatokat. Csatlakoztak idén a Sportoló Nemzet Programhoz, vélhetően ez fogja meghatározni az egész évet, innen ered a mottó is, hogy „Élj együtt a sporttal”. Fejlesztések kerültek be röplabda vonalon a TAO programba, az Arany János és Vásárhelyi Iskolában árnyékolás, világítás körében. Amennyiben a mérleg is engedi, a szabadidő központban a három kültéri pályából az egyik már felújításra, gumi burkolat cserére szorul. Ezt az önkormányzattal együtt minél hamarabb szeretnék felújítani. Nagyjából ezekre próbálnak tartalékot képezni a következő félévben és időszakban.

Szénási Tibor FB tag a szép eredmények ellenére elővigyázatosságra figyelmeztet és javasolja és bízik benne, hogy az új képviselő testület is hasonlóan, sőt inkább még jobban támogatja majd a Társaság munkásságát és az előző évek stagnáló támogatását valamelyest megemelik a következő években. Ügyvezető elmondja, hogy az ideiglenes igényt ennek fényében nyújtották be az önkormányzatnak, hiszen a TAO támogatásokban országos kereteket húztak meg, mely a sportegyesületeket rendkívül rosszul érinti a jövőre nézve és szinte utófinanszírozottá fognak válni. Ez nem pénzügyi fog jelenteni, de a stabil tervezést biztosan nagy mértékben fogja befolyásolni. Szénási Tibor FB tag gratulál a Társaság I. féléves eredményéhez.

Polgár Tibor csatlakozik az előtte szólókhoz és elmondja, hogy alapvetően szűkösebb évről számítottak a 2024. év tervezésénél, de a beszámolóban látható eredmények önmagukért beszélnek.

Erdélyi Judit könyvvizsgáló bemutatkozik a jelen lévőknek és előadja, hogy bár nem rég óta végzi a társaság könyvvizsgálatát, de megállapította, hogy a folyamatok rendkívül szervezettek, a bizonylatok kezelése és feldolgozása rendben folyik és működik. Egyelőre csak pozitívan tud nyilatkozni a társaság adminisztratív működéséről és reméli ez hasonlóan lesz a jövőben is.

Ezt követően a levezető elnök felkéri az FB tagjait, hogy szavazzanak a napirendi pontok elfogadásáról. Az FB tagjai a beszámolót egyhangúan, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadják és az alábbi egyhangú döntést hozzák:

### **3/20240930/FB. sz. határozatot:**

***A tagok egyhangúan akként határoznak, hogy a Kecskeméti Junior Sport Nonprofit Kft. 2024. I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámolóját, független könyvvizsgálói véleménnyel jóváhagyott 2.063.518e Ft mérleg szerinti főösszeggel, 29.006e adózás előtti és adózás utáni eredménnyel,***

*valamint 361.353e Ft saját tőkével elfogadják. Egyhangúan határoznak továbbá annak az alapító részére jóváhagyás végett való továbbításáról.*

4. napirendi pont: Egyebek

Szedmákné dr. Lajtai Virág gazdasági vezető néhány ellenőrzésről szeretné tájékoztatni az FB tagjait. Év elején történt egy ellenőrzés az Állami Számvevőszék részéről, a támogatásban részesülő sport szervezetek gazdálkodásának ellenőrzése címén. Ennek a lezárási szakaszában járnak jelenleg. Alapvetően mindent rendben találtak a társaságnál, az ellenőrzés során nem tártak fel semmilyen hibát, hiányosságot, jogszabályi előírásoknak megfelelően működik a társaság. Ez egy megfelelő visszajelzés a társaság működését tekintve.

A másik egy önkormányzati ellenőrzés, mely a 3. negyedévben indult. Itt is vizsgálják a támogatásokat, belső szabályzatokat, ez jelenleg is folyamatban van, így ennél többet egyelőre elmondani nem lehet erről.

Egyéb napirend, kérdés, észrevétel nem lévén az ülés berekesztésre került 10:35-kor.

Kmf.

A jegyzőkönyv hitelül:

/Alter Róbert Lászlóné/  
FB-elnök

/dr. Homoki Balázs/  
jegyzőkönyvvezető

/Szénási Tibor/  
jkv. hitelesítő